

Николай НиколаевичЪ

Одна история из жизни губернаторЪа янтарного края

Однажды, очередным рабочим днем, губернаторЪ янтарно-облепихового рая сидел за столом в своем рабочем кабинете и с необъяснимой тоской смотрел в окно. За окошком большими мягкими хлопьями падал декабрьский снег.

— Красота, в натуре — вслух произнес Николай НиколаевичЪ, — красота чисто конкретная. Скоро ж Новый год!

Присутствующие в кабинете подчиненные заметно оживились.

— Да-да, — как-то неуверенно подал голос едва оправившийся после больничного вице-премьер по внутренней политике Александр Васильевич. — Новый год, елки, корпоративчики.

— О корпоративчиках лучше не напоминайте, — сказал как отрезал Николай НиколаевичЪ. — Был на днях на одной такой вечеринке. Александр Георгиевич для журналюг организовал, ну, и меня в качестве почетного гостя позвал. Так эти самые борзописцы моему выступлению даже аплодировать не стали, а отдельные личности, когда я к ним подошел, чтобы поучить верной журналистике, еще и того... Послали.

— Как того? — искренне возмущившись, протер испарину на лысине специалист по процентам Алексей Николаевич. — Ну, вы им, надеюсь, тоже — того? В общем,

объяснили по понятиям, что дерзить не следует?

— Да понимаешь, тут какая заминка вышла... Я ж им так вежливо и культурненько: мол, козлы вы образованные, нарветесь на неприятности, ежели не перестанете про меня гадости кропать. А они, что характерно, за словом в карман не лезут, с ходу ответить норовят. Но уж больно непонятно и культурно. Вообще так сложно выражаются, что я не сразу и понял, куда они меня направили, — с досадой вымолвил Николай НиколаевичЪ.
— А когда понял, они уже разошлись...

— Ну, еще не все потеряно, добро должно быть с кулаками, — приободрил патрона внутривполитический премьер, на всякий случай потирая скулу. — В следующем году наверстаете.

